
                                                             

 

SCENARIUSZ ZAJĘĆ  

 

 

1. Data: 09.05.2022 r. 

2. Prowadzący: Adam Myszk 

3. Cele operacyjne: 

 uczeń utrwala słownictwo z poprzednich zajęć (adventure activities) 

 uczeń zna odmianę czasownika TO BE 

 uczeń potrafi zapisać czasownik w formie gerundialnej (+ING) 

 uczeń potrafi powiedzieć co dana osoba robi w tym momencie 

 uczeń potrafi wykorzystywać tablet do nauki języka angielskiego, m.in. 

korzystając z aplikacji learningApps, quizizz 

4. Metody pracy: dedukcyjna, indukcyjna 

5. Formy pracy: indywidualna, grupowa 

6. Środki dydaktyczne: linki do zadań, tablica interaktywna, tablety, słownik angielsko-

polski,  

7. Przebieg zajęć: 

1) Faza wstępna: powitanie uczniów, sprawdzenie listy obecności, zapoznanie 

uczniów z celami i planowanym przebiegiem zajęć, utrwalenie słownictwa 

poznanego na poprzedniej lekcji – tablica interaktywna (zasoby Brainy 4) 

2) Faza właściwa: 

L.p. Temat zajęć Przebieg zajęć 

1.  I’m fighting a dinosaur. 1. Nauczyciel zaprasza uczniów do rozwiązania 

zadania na telefonach komórkowych (odmiana 

czasownika to be: 

https://learningapps.org/view3852207  

2. Nauczyciel zapisuje na tablicy czasowniki w formie 

gerund – uczniowie w grupach tworzą zasady 

dodawania ING do czasownika. Ćwiczenie 

sprawdzające: https://learningapps.org/view5407097 

3. Nauczyciel wyjaśnia zastosowanie czasu Present 

Continuous. Ćwiczenie sprawdzające: 

https://learningapps.org/view3852207
https://learningapps.org/view5407097


                                                             

https://quizizz.com/admin/quiz/5ed8118cf1ed76001d

720294  

2.  Mime the activity 1. Nauczyciel zaprasza ochotnika przed tablicę, uczeń 

losuje kartkę ze zdaniem w czasie Present Continuous 

– uczeń pokazuje klasie daną czynność. Klasa zgaduje 

jaka to czynność. 

 

3) Faza podsumowująca: podsumowanie pracy uczniów, podziękowanie uczniom 

za pracę. 

8. Zakończenie zajęć. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://quizizz.com/admin/quiz/5ed8118cf1ed76001d720294
https://quizizz.com/admin/quiz/5ed8118cf1ed76001d720294


                                                             

 
 

 

1. Jakie zasady dodawania ING dostrzegasz w podanych czasownikach? 

running / swimming / sitting  

taking / making / baking  

studying / playing / trying 

going / reading / watching 

 

2. Odmiana czasownika TO BE 

https://learningapps.org/view3852207 

 

3. Czasownik w formie GERUND 

https://learningapps.org/view5407097 

 

4. Present Continuous – zdania  

https://quizizz.com/admin/quiz/5ed8118cf1ed76001d720294 

 

5. Mime the activity – zestaw zdań do pokazania  

a) I’m playing football. 

b) I’m reading a book. 

c) I’m dancing. 

d) I’m watching TV. 

e) I’m swimming. 

f) I’m running. 

g) I’m riding a horse. 

h) I’m eating dinner. 

i) I’m slepping. 

j) I’m sitting. 
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